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Ficha Interactiva

Tema: Hidrostética

Desempefio: y que, los aportes y conceptos basicos sobre la base de conocimientos cientificos de
hidrostética

Instrucciones: Lee detenidamente cada uno de los siguientes ejercicios y responde de manera
adecuada. Al finalizar la ficha da clic en el boton “iTerminado!” que se encuentra en la parte final de
la hoja, luego clic en “comprueba tu respuesta” y; envia la captura de pantalla de tu puntuacion final
como evidencia del trabajo realizado. Mucha suerte, ti puedes.

Explica cuantitativamente

1. Un blogue de 26 kg ocupa un volumen de 5 m?. Calcule la densidad de dicho blogue
a) 4,2kg/m* b) 52 kg/m* c) 6,3 kg/m?
d) 2,6 kg/m* e) 26 kg/m?

Explica cualitativa

DEMSIDADES
{e 0°C ¥ ¢ la presion de 1 atm.)
2. Un cuerpo que ocupa 20 cm?® posee una
- & - !
masa igual a 210 gramos. ¢Calcular la densidad e e /o)
del cuerpo? Dar como respuesta el material del i e
x Bosol 0,70
cual esta hecho el cuerpo. igko 052
. Ag 100
a) mercurio b) oro A;::-h.mu" 103
(4] 125
c) agua d) cobre Al 27
Higrre 7.6
e) plata i Cobre X
L o . Plara 10,5
Explica cualitativa y cuantitativamente Plomo 113
Mercurio 136
Ora 193
3. Una esquiadora de 55 kg de masa se Plaring 21,4

encuentra de pie sobre la nieve.
Calcula la presion si:
a) Se apoya sobre sus botas, cuyas superficies suman 525 cm? .
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b) Se apoya sobre sus esquis de 170 x 18 cm.

Se hundirad menos con ......, ya que ejerce menos presion.

a) los esquis puestos

b) las botas puestas

Calcula la presion a que estara sometido un submarino que se encuentra sumergido a 300 m de

profundidad en el mar. (dagua de mar = 1,02 g{.cm-’; g=98m/s’.) pudsgeh

Un buzo esta sumergido en el mar a 50 m de profundidad. Si la densidad del agua del mar es de
1,03 g/cm?, la presion a que estd sometido es: (g= 9,8 m/s?)
a) 504 700 Pa b) 504 Pa p=d-g-h

¢) 50 400 Pa. d) 150 000 Pa.
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